
Vážení rodiče, milé děti,

v MŠ na kopečku se stále něco děje a my Vám přinášíme zprávy o našich aktivitách.
V Dubnu nás velmi překvapilo krásné ocenění naší práce. Díky úžasným hodnocením
rodičů našich dětí jsme získali 2. místo webu TOP ŠKOLKY pro školní rok 2023/2024.
Bylo zapojeno 559 MŠ z celé ČR, hodnotilo se v 8 kategorií, celkem proběhlo 4490
hodnocení. Naše umístění nás velmi mile překvapilo. Děkujeme všem za přízeň a
projevení názoru. Odkaz na hodnocení je
http://www.topskolky.cz/katalog/materske-skoly/statni-ms/ms-zitenice-3944/#zarizeni

Dále byl Duben byl plný krásných akcí, začátkem měsíce jsme přispěli do Velikonočního
jarmarku - věnovali jsme výrobky dětí s velikonoční tématikou.
Při tvoření těchto výrobků jsme byli příjemně naladěni velikonoční atmosférou a netrpělivě
jsme očekávali příchod velikonočního zajíčka s nadílkou. Velikonoční zajíčkování, začalo
vycházkou na Loretu a po splnění “zajíčkových úkolů” čekalo na děti na školní zahradě
velké překvapení. Navštívil nás Zajíček se svou pomocnicí Slepičkou, který měl pro děti
připravenou sladkou odměnu. Ale nebylo to jen tak, děti si svou pochoutku musely na
zahrádce najít. Akce se velice vydařila, děti získaly nové zvířecí kamarády a už už jsme
všichni byli natěšeni čím nás naše školka překvapí dál. Netrvalo dlouho a do naší školky
přicestovaly ty nejmocnější čarodějnice kouzelnického světa. V čele s Všeumínou, která
děti provedla čarodějnou stezkou, na které se děti od každé mocné čarodějky naučily od
všeho něco. Např. létání, vaření lektvarů, seznámily se se všelijakou čarodějnou havětí a
umění kouzel. Se všemi čarodějkami jsme se rozloučily kouzelnickou hymnou a dopoledne
zakončily strašidelnou diskotékou.

Velmi poučná a zajímavá byla přednáška “Bezpečný pes” a děti se dozvěděly zábavnou
formou jak se mají správně chovat k cizím pejskům, které neznají, měly možnost vidět, jak
se pes dá vycvičit a odměnou pro ně bylo pohlazení zvířecího kamaráda.
Stále probíhá spolupráce s Knihovnou K. H. Máchy, pro rozvoj předčtenářské gramotnosti
vždy na konkrétní téma.

Předškoláci se od února účastní předplaveckého výcviku v plaveckém bazénu v
Litoměřicích, kde se učí formou hry odbourávat strach z vody a uvolnit se, tento měsíc už
kurz dokončily a na památku si domů odnesly mokré vysvědčení. Zájem o tento kurz ze
strany rodičů je velký za což jsme rády. Každým rokem řešíme problém s autodopravou,
ale velmi nás těší ochota a vstřícnost manželů Slabochových, kteří nám zajišťují ranní
dopravu do plaveckého bazénu. S předškoláky dojíždíme do ekologického centra Sever v
Litoměřicích, kde je pro děti připraven celoroční program Český rok. Po covidové pauze
jsme se opět byli podívat v ZŠ v Ploskovicích, kde si děti prohlédly prostory školy,
jednotlivé třídy, školní družinu a zkusily si být prvňáčkem nanečisto. Na oplátku nás
navštívili žáci ze ZŠ Ploskovice a měli pro děti připravené tvořivé činnosti, různé pokusy a
zajímavosti.
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Duben jsme zakončily dnem otevřených dveří, kde jsme se seznámily s budoucími
beruškami a také proběhl zápis do MŠ na školní rok 2023/2024. Na všechny malé nováčky
se moc těšíme.

Květen proběhl ve velmi rodinném duchu, kdy jsme se s rodiči sešli na dvou akcích -
brigáda a zahradní piknik. Rády bychom poděkovaly všem zúčastněným rodičům (a že
Vás bylo :) ), za pomoc při brigádě na naší školní zahradě. Udělali jsme společně velký
kus práce a děti mají zahrádku zase o trochu krásnější.
Společně jsme si pak zahrádku užili při pikniku, kde jsme si příjemně popovídali, zbaštili
pár buřtů a utužili vztahy při šálku dobré kávy či čaje.

Zajímavý a poučný byl projektový týden, který byl zaměřen na brouky, drobný hmyz žijící
na loukách a především na včeličky. Děti měly možnost vidět živé včelky ve skleněném
úlu, dozvěděly se mnoho nových a zajímavých informací ze života včeliček - seznámily se
s druhy včel, jakou mají funkci, jak jsou užitečné, jak probíhá jejich režim, co včely
ohrožuje, vyzkoušely si ochranný oblek pro včelaře a program byl doplněn i o pohybové
hry. Každý měl možnost ochutnat sladký medík od našich malých pomocnic. Tuto
zajímavou aktivitu si připravila učitelka Irena, která s rodinou provozuje rodinné včelařství
v Žitenicích.

Na přelomu května a června u nás probíhala pedagogická praxe studentek Pedagogické
školy v Litoměřicích. Velmi nás tato spolupráce těší, obě slečny jsou velmi šikovné a
učenlivé.

Ke svátku dětí jsme se vypravili na školní výlety 30. a 31. 5. do stájí Řehlovice a na
Větruši.
V Řehlovicích jsme byli u krmení mnoha zvířátek, dozvěděli jsme se o životě koní a vším,
co obnáší každodenní péče o ně. Velkým zážitkem pro děti bylo, když si zkusily koně čistit
- hřebelcovat. Odměnou pro děti byla možnost povozit se a vidět svět z koňského hřbetu.
Při návštěvě výletního zámečku Větruše v Ústí n. L. s rozhlednou nad údolím řeky Labe si
děti užily legraci v zrcadlovém a přírodním bludišti i na dětském hřišti. Největší zážitek
měly děti z jízdy lanovkou. Po obědě děti čekalo překvapení v podobě malého
zmrzlinového poháru ke Dni dětí.

Dále nás ještě čeká :
5. 6. ukázka exotického i dravého ptactva
16. 5. tradiční Loučení s předškoláky
21. 5. nás navštíví děti z MŠ Třebušín a všem nám přijede zahrát pohádku divadlo Kamila
Kouly. Poznáme nové kamarády a ukážeme jim naší krásnou školku.

Mějte krásné prosluněné dny.
Kolektiv MŠ Žitenice.


